

बिजली बिलों में दुरुस्ती कर, किसानों के बिजली कनेक्शन पूर्ववत करें - विधायक अग्रवाल



अधीक्षक अभियंता (विद्युत) के कार्यालय में दिया धरना

बुलंद गोंदिया - पिछले कुछ दिनों में गोंदिया विधानसभा क्षेत्र के किसानों ने विधायक विनोद अग्रवाल के पास बिजली विभाग के खिलाफ कृषि हेतु बिजली आपूर्ति को खंडित कर दिए जाने की शिकायत दर्ज कराई थी। बिजली विभाग ८ घंटे बिजली मुहैया करता है, ३ एचपी की मोटर के हिसाब से बिजली विभाग ने किसानों को एक लाख से अधिक बिजली बिल भेजे हैं। बिल न

भरने पर बिजली आपूर्ति काट दी जाएगी, ऐसा विद्युत विभाग द्वारा बताया गया था। इसके बाद अनेक किसानों के खेत के बिजली की आपूर्ति बिल न भरने के चलते खंडित कर दी गई थी। इस पर काटी, कासा के किसानों ने विधायक विनोद अग्रवाल के कार्यालय में भेट दी। जिसके बाद विधायक विनोद अग्रवाल ने अधीक्षक अभियंता (विद्युत) के कार्यालय में अपने प्रमुख कार्यकर्ता और अनेक किसानों के साथ धरना आंदोलन किया। विनोद अग्रवाल ने कहा कि किसानों को गलत बिजली बिल भेजा जा रहा है। बिजली विभाग कृषि के लिए ८ घंटे बिजली की आपूर्ति करता है और मोटर ३ एचपी के ऊपर नहीं होने से मासिक ८०० रुपये के ऊपर बिजली बिल जा नहीं सकता। इसका मतलब है कि किसानों को प्रति तिमाही दो से ढाई हजार रुपये से अधिक का बिल नहीं देना चाहिए। इसके बावजूद फिर भी किसानों को औसतन ६,००० से ८,००० रुपये का बिजली बिल भेजा जा चुका है। कुल बिजली बिल लाखों में है। बिजली विभाग द्वारा तुगलकी फरमान जारी करना गलत है कि अगर किसान अपने बिलों का भुगतान नहीं करेगा तो बिजली काट दी जाएगी। इस तरह के लाखों के बिल भेज कर विद्युत विभाग ने किसानों की चेष्टा की है। इसीलिए जब तक किसानों के बिजली बिल दुरुस्त नहीं किये जायेंगे तब तक धरना आंदोलन जारी रहेगा, ऐसा विधायक विनोद अग्रवाल ने कहा। इस पर अधीक्षक अभियंता (विद्युत) ने जिन किसान को अधिक बिल दिए गए उन किसान को एक अर्ज के साथ अपने बिल को जोड़कर कार्यालय में जमा करे, ऐसी सुचना दी गयी। विद्युत विभाग द्वारा दिए गए बिजली बिल कम किये जायेंगे। ऐसा आश्वासन अधीक्षक अभियंता (विद्युत) ने दिया। साथ ही ४ क्वार्टर का नियम है, लेकिन कम से कम २ क्वार्टर का भुगतान किया तो बिजली कनेक्शन पूर्ववत कर देंगे ऐसा आश्वासन विधायक विनोद अग्रवाल को अधीक्षक अभियंता ने दिया है।

प्रफुल पटेल के नेतृत्व में क्षेत्र का विकास - राजेंद्र जैन

बुलंद गोंदिया - अर्जुनी मोरगांव तहसील के अंतर्गत आने वाले ग्राम कोहमारा में राष्ट्रवादी कांग्रेस पक्ष के कार्यकर्ताओं का सम्मेलन व सत्कार कार्यक्रम पूर्व विधायक राजेंद्र जैन, विधायक मनोहर चंद्रिकापुरे व जिला अध्यक्ष गंगाधर परशुरामकर की प्रमुख उपस्थिति में आयोजित किया गया। इस अवसर पर गंगाधर परशुरामकर, अजय लांजेवार, श्रीमती रीता लांजेवार का शाल व श्रीफल देकर सभी मान्यवरो की उपस्थिति में सत्कार किया गया।



इस कार्यक्रम में संबोधित करते हुए राजेंद्र जैन ने कहा कि सांसद प्रफुल पटेल के नेतृत्व में जिले के विकास के लिए राष्ट्रवादी कांग्रेस को जनता का साथ चाहिए तथा पटेल के प्रयासों से किसानों, खेत मजदूरों के हितों में कार्य करते हुए किसानों को धान का २ वर्षों तक बोनस देने का काम किया गया। किसानों को परेशानी न हो इसके लिए दोनों जिलों में धान खरीदी केंद्र बढ़ाए गए। धापेवाडा, रजेगांव, चुलबंध मध्यम प्रकल्प जैसे अनेक प्रकल्प के माध्यम से कृषि सिंचाई की सुविधा उपलब्ध करवाई गई। कोविड-१९ संक्रमण काल के दौरान ऑक्सीजन की आपूर्ति करने, रमडेसीविर इंजेक्शन की उपलब्धता व अति आवश्यक दवाइयों का भंडार उपलब्ध करवाकर देने का कार्य प्रफुल पटेल द्वारा किया गया। जिन जनप्रतिनिधियों को जनता ने जवाबदारी सौंपी थी वे जनप्रतिनिधि संक्रमण काल के दौरान कमी दिखाई नहीं दिए। जिसके चलते अब उनको उनकी जगह दिखाने का समय आ गया है। जिले में आगामी होने वाले जिला परिषद, पंचायत समिति व नगर पंचायत के चुनावी कार्यक्रम घोषित हो चुके हैं जिसमें प्रत्येक कार्यकर्ता जिम्मेदारी पूर्ण तरीके से कार्य पर लग जाना चाहिए।

इस अवसर पर मनोहर चंद्रिकापुरे ने कहा कि चुनावी कार्यक्रम नियोजन पद्धति से कर सक्रिय कार्यकर्ता को प्रत्येक बूथ की जिम्मेदारी दी गई है तथा जिले के विकास के लिए स्थानीय स्वराज्य संस्थाओं के

सभी चुनाव में राष्ट्रवादी के अधिक से अधिक उम्मीदवार को जीताने की जिम्मेदारी प्रत्येक ने ली तो सफलता जरूर मिलेगी। उपरोक्त कार्यक्रम में पूर्व विधायक राजेंद्र जैन, विधायक मनोहर चंद्रिकापुरे, गंगाधर परशुरामकर, सुनील फुंडे, अविनाश काशिवार, अजय लांजेवार, श्रीमती रीता लांजेवार, श्रीमती छाया चौहान, श्रीमती रजनी गिरेपुंजे, डी.यु.राहंगडाले, देवचंद तरौने, गजाजन परशुरामकर, श्रीमती मंजु डोंगरवार, किशोर तरौने, मिलन राऊत, दिनेश कोरे, नामदेव डोंगरवार, रमेश चुरहे, बंड भंडारकार, श्रीमती वंदना डोंगरवार, सचिन लोहिया, श्रीमती अनिता बांबोर्डे, प्रियंक उजवने, एफ.आर.टी. शाह, अतुल फुले, कृष्णा दलाल, श्रीमती वंदना थोटे, श्रीमती वंदना डोये, श्रीमती अंजली जांभुळकर, श्रीमती इंदु परशुरामकर, श्रीमती शशिकला टेंभुणीकर, दिलीप गमने, ईश्वर कोरे, शिवाजी गाहाणे, उज्वल चौधरी, अविनाश भिमटे, नरेंद्र भंडारकर, मुन्ना देशपांडे, हेमराज खोटोळे, सचिन येशमसुरे, श्रीमती रेखा कोसरकार, उमराव मांडरे, प्रमोद लांजेवार, आनंद इडपाते, आर.बी. वाडई, सुरेश झोडे, श्रीमती प्रतिमा कोरे, श्यामराव वासनिक, मतीन शेख, फारुख शेख, भागवत झिंगरे, श्रीमती संध्या श्रीरंगे, अमीन शेख, कमलेश वालदे, नाजूक झीगरे, डेविड सयाम, संदीप सयाम, नूतन अग्रवाल, मोहन शर्मा, सुभाष कापगते, श्रीमती भाग्यश्री सलामे, श्रीमती संगीता ब्राम्हणकर, नीरज पुंडलिक, रुपेश शर्मा, प्रशांत बालसनवार, ज्ञानिराम कापगते, श्रीमती जया मसराम, श्रीमती चंदा मेघराज, राहुल यावलकर व अन्य पदाधिकारी, कार्यकर्ता उपस्थित थे।

बसपा लड़ेगी सभी नगर पंचायत चुनाव

बुलंद मोरगांव अर्जुनी - आगामी १ दिसम्बर से जिले में शुरू होने वाले चार नगर पंचायतों के चुनाव के मद्देनजर बहुजन समाज पार्टी ने संगठन को चाकचोबंद कर जिले के चारों नगर पंचायतों में अपने दम पर चुनाव लड़ने का एलान कर चुनावी मोर्चा खोल दिया है। विगत २० नवम्बर से २५ नवम्बर के दरम्यान मोरगांव अर्जुनी, सड़क अर्जुनी, गोरेगांव तथा देवरी नगर में आयोजित संगठन समीक्षा बैठक के दौरान जिला जून प्रभारी विलास राऊत एवं जिलाध्यक्ष दिनेश गेडाम ने इस बात की संयुक्त घोषणा की। इस अवसर पर बसपा नेता मोहसीन खान, बसपा जिला सचिव व आमगांव देवरी विधानसभा प्रभारी अनील मोर्य, जिला सचिव व अर्जुनी मोरगांव विधानसभा प्रभारी अनील बावने, जिला सचिव व गोरेगांव तिरोड़ा विधानसभा प्रभारी भीमराव साखरे



समीक्षा बैठक में की घोषणा

तथा बीवीएफ जिला सहसंयोजक रोमी नागदेवे प्रमुख रूप से उपस्थित थे।

संगठन समीक्षा के पश्चात तुरंत ही मोरगांव अर्जुनी बसपा के विधानसभा के पूर्व उम्मीदवार करमचन्द सहारे की विधानसभा क्षेत्र प्रभारी तथा सड़क अर्जुनी बसपा के उमेश घरडे की सड़क अर्जुनी शहर प्रभारी के रूप में नियुक्ति की घोषणा की गई।

समीक्षा बैठक से चुनावी प्रक्रिया शुरू करते हुए पार्टी की ओर से चुनाव लड़ने के इच्छुक उम्मीदवारों से पार्टी उम्मीदवारी के आवेदन के लिए मोरगांव अर्जुनी नगर पंचायत में करमचन्द सहारे, सड़क अर्जुनी नगर पंचायत के लिए अनील बावने व उमेश घरडे तथा देवरी नगर पंचायत के लिए शहर प्रभारी रुपेश टेंभुणीकर व अनील मोर्य एवं गोरेगांव नगर पंचायत के लिए जिला सचिव व विधानसभा प्रभारी भीमराव साखरे से सम्पर्क करने की अपील भी की गई।

जीवन शैली में सकारात्मक बदलाव के लिए विशेष अभियान

बुलंद गोंदिया - जीवनशैली में बदलाव, तंबाकू के कारण व्यायाम की कमी, परिवार में माता-पिता में शराब, उच्च रक्तचाप और मधुमेह, ज्यादा नमक खाने से हाई ब्लडप्रेसर हो सकता है। मधुमेह बढ़ रहा है। प्रत्येक १०० लोगों में २५ प्रतिशत लोगों को हाई ब्लडप्रेसर, ८ से १० प्रतिशत लोग और मधुमेह से पीड़ित हैं। उसके लिए स्वतंत्रता के अमृत पर्व को न्यायोचित ठहराते हुए राष्ट्रीय

गैर-संचारी रोग नियंत्रण कार्यक्रमों में निदान और जीवन शैली १३ दिसंबर तक सकारात्मक बदलाव के लिए विशेष अभियान तहसील के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों और उप-केंद्रों में लागू किया जाएगा।

इस अभियान में ३० वर्ष से अधिक उम्र के लोगों को मधुमेह, रक्तचाप, मुंह के कैंसर, सर्वाइकल कैंसर और ब्रेस्ट कैंसर की होगी जांच है। जिन लोगों की जांच की जाएगी

उन्हें एक डिजिटल हेल्थ आईडी मिलेगी। यद्यपि जिले में निकटतम प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र ३० वर्ष से अधिक आयु के व्यक्तियों के लिए है। स्वास्थ्य उपकेंद्र, सरकारी अस्पताल से जांच कराएं और अभियान का लाभ उठाएं।

ऐसी अपील जिला शल्य चिकित्सक डॉ. अमरीश मोहबे और जिला स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. नितिन कापसे ने किया है।

प्रधानमंत्री छात्रवृत्ति ३१ दिसंबर तक आवेदन आमंत्रित

बुलंद गोंदिया - जिले में भूतपूर्व सैनिक, पूर्व सैनिक विधवाओं की देखभाल शैक्षणिक वर्ष २०२०-२१ में १२वीं डिग्री व डिप्लोमा की परीक्षा वर्ष २०२१-२२ में ६० प्रतिशत अंकों से उत्तीर्ण इंजीनियरिंग, मेडिकल, बीडीएस, बीबीएस, बीसीए, बी.एससी (बायोटेक), एमसीए नर्सिंग, बी.फार्म और केंद्रीय सैन्य बोर्ड उन लोगों के लिए जो अन्य व्यावसायिक शिक्षा प्राप्त कर रहे हैं प्रधानमंत्री छात्रवृत्ति दिल्ली द्वारा

प्रदान की जाती है। पूर्व सैनिक या विधवाएं केंद्रीय सैनिक समी बोर्ड की वेबसाइट www.ksb.gov.in पर फॉर्म भरकर, ३० जिला सैनिक कल्याण कार्यालय, गोंदिया में आवश्यक दस्तावेजों के साथ ऑनलाइन आवेदन नवंबर के बजाय ३१ दिसंबर २०२१ तक जमा करें। यह अपील जिला सैनिक कल्याण अधिकारी गोंदिया ने की है।

नेटबॉल टीम में गुरुनानक स्कूल के विद्यार्थियों का चयन



बुलंद गोंदिया - गोंदिया जिल्हा नेटबॉल असोशिएशन द्वारा १४ वी सब-जूनियर नेटबॉल स्पर्धा के लिए चयन स्पर्धा रखी थी। जिसमें गुरुनानक स्कूल से प्रतीक बागडे, दीपांशु रामटेके, अक्षय शिहमरे, निखिल पराते, क्रिष घोडेस्वर, अंश चौहन, दीप गडपायले, सार्थक हाडगे, लड़कियों में वंशिका महतो, दृष्टि यादव, सांझ रंगारी का चयन हुआ। सभी खिलाड़ियों का हिंगोली में होने वाली २६ से २८ नवंबर २०२१ को १४वी सब-जूनियर नेटबॉल स्पर्धा के लिए चयन किया गया। चयनित खिलाड़ी गोंदिया जिले का प्रतिनिधित्व करेंगे। सभी चयनित खिलाड़ियों ने इसका श्रेय प्रशिक्षक ऋतुराज यादव को दिया। सभी चयनित खिलाड़ियों को पंजाबी शिक्षण समिती के अध्यक्ष स. जसजीतसिंग भाटिया, उपाध्यक्ष स. हरलीनसिंग होरा, सचिव स. सुरेंद्रसिंग सलुजा, सहसचिव चिनमय बग्गा, स. अवनितासिंग भाटिया, गुरुनानक हिंदी प्राथमरी के मुख्याध्यापक श्रीमती मंजुश्री देशपांडे, गुरुनानक हिंदी हाईस्कूल के मुख्याध्यापक

श्रीमती मंगला किरनापुरे, गुरुनानक अंग्रेजी सी.बी.एस.ई. के मुख्याध्यापक श्रीमती हेमलता व्यास, गुरुनानक इंजी प्रथमरी मुख्याध्यापक श्रीमती गुरनानी, इंजी हायस्कूल एव जूनियर कॉलेज की मुख्याध्यापिका श्रीमती सारिका देशपांडे ने शुभकामनाएं देते हुए इस स्पर्धा में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर अपने और अपने माता-पिता एवं स्कूल का नाम रोशन करने एवं उनके उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं की।

लोकशाही दिवस ६ दिसंबर को

बुलंद गोंदिया - सामान्य प्रशासन विभाग सर्कुलर के अनुसार हर महीने के पहले सोमवार को लोकतंत्र दिवस का आयोजन किया जाता है। तदनुसार, जिले में आम जनता की समस्याएं, कठिनाइयां और शिकायतों के निराकरण की दृष्टि से ०६ दिसम्बर २०२१ को प्रातः ११ बजे जिलाधिकारी नयना गुंडे की अध्यक्षता में लोकशाही दिवस कार्यक्रम का आयोजन जिलाधिकारी कार्यालय के हॉल में किया गया है। जिसमें जिलाधिकारी जिले के लोगों की शिकायतों, समस्याओं और शिकायतों को सुनते हैं। सरकार के विभिन्न विभागों के अधिकारियों से संबंधित विभाग को शिकायतों के निस्तारण का निर्देश देंगे। जिन नागरिकों ने १५ दिन पहले अपने आवेदन जमा किए हैं वे ही लोकशाही दिवस उपस्थित रहे और अपनी समस्याओं और शिकायतों को प्रस्तुत करें। संबंधित इस बात का ध्यान रखें, इस प्रकार की जानकारी उप निवासी जिलाधिकारी सुभाष चौधरी ने दी।

मुंबई में दिव्या भगत पारधी सम्मानित



शिवे, प्रदेश अध्यक्ष कल्पना मानकर, सचिव शरद वानखेडे, सचिव सचिन राजूरकर, प्रकाश भागवत उपस्थिति थी।

बुलंद गोंदिया - मुंबई में राष्ट्रीय ओबीसी महासंघ द्वारा आयोजित सिंहालोकल इस एक दिवसीय शिविर का आयोजन ग्रैंड सत्कार में किया गया था। जिसमें कोविड-१९ में सामान्य वर्ग के लिए उत्कृष्ट कार्य करने पर तथा ओबीसी वर्ग के विद्यार्थियों के विविध कार्यशाला का आयोजन किए जाने पर तथा महिलाओं के लिए विविध सामाजिक उपक्रम के माध्यम से महिला सशक्तिकरण पर समाज में जनजागृति का कार्य करने पर राष्ट्रीय ओबीसी महासंघ की गोंदिया महिला जिला अध्यक्ष दिव्या भगत पारधी को मुंबई में राष्ट्रीय ओबीसी महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ. बबनराव तयवाड़े के हाथों सम्मानित किया गया। जिसमें प्रमुख रूप से पूर्व उपजिलाधिकारी सुदर्शन बोराडे, पूर्व विधायक बालासाहेब

महापरिनिर्वाण दिवस

महापरिनिर्वाण दिवस या डॉ. बाबासाहेब अम्बेडकर स्मृति दिवस ६ दिसंबर को मनाया जाता है। अम्बेडकर का निधन ६ दिसंबर, १९५६ को दिल्ली में हुआ था। ७ दिसंबर को मुंबई के चैत्यभूमि में बौद्ध तरीके से उनका अंतिम संस्कार किया गया था। अपनी मृत्यु से पहले, उन्होंने १४ अक्टूबर, १९५६ को लाखों अनुयायियों के साथ बौद्ध धर्म अपना लिया था। अम्बेडकर एक बौद्ध गुरु थे, इसलिए बौद्ध अवधारणा में महापरिनिर्वाण शब्द का प्रयोग उनकी पुण्यतिथि के लिए किया जाता है। महापरिनिर्वाण दिवस के अवसर पर, पूरे भारत से लाखों लोग १ दिसंबर से मुंबई में उनकी समाधि चैत्यभूमि पर जाते हैं। २५ लाख से अधिक भीम भक्त चैत्यभूमि पर इकट्ठा होते हैं, और चैत्यभूमि स्तूप में अंबेडकर के अवशेषों और छवियों को सलाम करते हैं और बाबासाहेब को नमन करते हैं। इस दिन, पूरे भारत और दुनिया भर के अम्बेडकरवादी उनकी स्मृति में उनकी छवि और मूर्तियों को रखकर उन्हें श्रद्धांजलि देते हैं। स्थानीय बौद्ध मठ (बौद्ध मंदिर), अपने घर, सार्वजनिक स्थान, स्कूल-कॉलेज, सरकारी कार्यालय आदि स्थान उन्हें इस दिन बढ़ाई देता है। राजनीतिक नेताओं और अन्य मंडलियों ने बाबासाहेब के सार्वजनिक स्थान, अम्बेडकर स्मारक पर श्रद्धांजलि अर्पित की।

पूर्व में, महापरिनिर्वाण महाराष्ट्र और उत्तर प्रदेश में सार्वजनिक अवकाश था। महापरिनिर्वाण दिवस पर डॉ. अम्बेडकर अनुयायियों से आग्रह है कि बाबासाहेब अम्बेडकर का अभिनंदन करें। चैत्यभूमि पर हजारों पत्र आते हैं, ये पत्र उर्दू, हिंदी, मराठी, अंग्रेजी, तेलुगु जैसी कई भाषाओं में भेजे जाते हैं। इससे डाक विभाग को आर्थिक मजबूती भी मिलती है।

पृष्ठभूमि

६ दिसंबर १९५६ को डॉ. बाबासाहेब अम्बेडकर का दिल्ली में उनके आवास पर निधन हो गया। उसके बाद उनके पार्थिव शरीर को राजगृह (दादर) मुंबई लाया गया। ७ दिसंबर १९५६ को शिवाजी पार्क के पास हिंदू श्मशान में १२ लाख अनुयायियों के सामने बौद्ध तरीके से उनका अंतिम संस्कार किया गया। उस समय, यह स्थान केवल हिंदू श्मशान भूमि के रूप में जाना जाता था। कुछ साल बाद, अम्बेडकर की पवित्र अस्थि पर एक चैत्य बनाया गया। अंबेडकर को श्रद्धांजलि देने के लिए पूरे भारत से लाखों बौद्ध हर साल १ दिसंबर से मुंबई के चैत्यभूमि (दादर) शिवाजी पार्क में आते हैं। बृहन्मुंबई महानगरपालिका और अम्बेडकरवादी स्वयंसेवक बड़ी लगन से इन जनता की देखभाल कर रहे हैं। वफादार अनुयायियों की संख्या हर साल बढ़ रही है। चैत्यभूमि में २५ लाख अनुयायी बाबासाहेब की अस्थियों को प्रणाम करने आते हैं और उनका अभिवादन करते हैं। डॉ.अम्बेडकर चैत्यभूमि स्मारक अम्बेडकर के अनुयायियों और विचारकों के साथ-साथ देश-विदेश के लोगों के लिए प्रेरणा का स्थान है।

आई.एस. २००२ से अम्बेडकर आंदोलन के कार्यकर्ताओं ने डॉ. बाबासाहेब अम्बेडकर महापरिनिर्वाण दिवस समन्वय समिति की स्थापना नगरपालिका प्रशासन के साथ समन्वय करके और अनुयायियों को सेवाएं और सुविधाएं प्रदान करने के लिए कड़ी मेहनत करके की जाती है। २०१७ में ६१वां महापरिनिर्वाण दिवस मनाया गया था। इस बार १५ मिनट का मौन रखकर, बुद्ध की पूजा के रूप में और मानव समाज के प्रति अनुशासित मंगलमैत्री बनाकर इस वर्ष से ऐसा महापरिनिर्वाण दिवस आयोजित करने का निर्णय लिया गया है।

